

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第727期 | 2024年9月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓恭祝李大师中秋节快乐

【明慧网】大法洪传，福泽众生，心存善念者，皆得福佑。在二零二四年中秋到来之际，中国大陆的善良民众向李洪志大师问候中秋佳节好！

北京西城区一位市民说：“我们全家知道是李大师救了我先生一命，大法师父没要我们一分钱啊，我们也没见过李大师，法轮功太神奇了。千言万语汇成一句话：法轮大法好、真善忍好，李洪志大师好！”

辽宁省朝阳市建平县一位市民说：“我们是大法弟子的家属，我们在大法中受益良多。以前我高血压、脑血栓、血管堵塞，造成药不离身，走路来有气无力，不定时的输液，而且脾气暴躁。大法弟子经常给我念大法书，带我炼功，让我念‘法轮大法好 真善忍好’。现在我走路来有力气，且精神倍增，红光满面！”

四川德阳一位大法弟子的家属说：“我们的父母都修大法。二十几年来，我们见证了大法在我们父母身上的神迹。在大法佛光沐浴下，我们兄妹受益无穷，和同年人相比，我们身心健康，很少生病。特别在中共疫情三年封控中，我们平安渡过。现在，我的父母都是八十开外之人，他们身心健康，不用我们照顾，家庭和和睦，其乐融融。”

湖南省衡阳耒阳市一明真相的高龄老人携孙女恭祝李大师中秋快乐！

我今年八十七岁了，住在湖南省衡阳耒阳市一个偏僻的小山村。



我老伴是老大法弟子了。我虽然不识字，不会学法炼功，但我相信法轮大法好，相信大法师父是来救度我们的。我经常默念“法轮大法好、真善忍好”，得到了福报。我的身体倍儿棒，比我女儿的身体都好。

今年八月份，我突然右手和右脚痛风，痛了整整一个晚上，痛得我睡不着觉，我就念了一晚上的“法轮大法好、真善忍好”。第二天，我的手脚就消肿了许多。感谢师父保护我！今年的中秋节，我借明慧网表达对师父的感激：师父中秋快乐！师父您辛苦了！千言万语道不尽您的浩荡洪恩！

重庆一大法弟子的家属恭祝李大师中秋快乐！

因为我相信法轮大法好！真善忍好！支持我的亲人修炼法轮大法，我们全家人得福报！

我结婚十多年一直没有孩子。前年过年时，我诚心求大法师父赐我一个孩子，没多久，我就如愿以

偿，得到一个小宝宝。现在宝宝已经十个月了，长的非常健康可爱，我们一家人非常幸福！我们永远感恩大法师父！

四川省巴中市大法弟子家人恭贺李洪志大师中秋节快乐！！

李洪志师父您好：我们是大法弟子的家人。面对中共红色恐怖的巨大压力，我们陪伴着家里的大法弟子走过了风风雨雨的二十五年。在这些年里，我们见证了大法弟子对师父的坚信和崇敬，也见证了大法的神奇。尽管经常遭遇中共派人的非法抄家、骚扰和笑里藏刀的哄骗，但是，中共的欺世的谎言对我们不起作用。我们有幸成为大法救度的生命，我们无怨无悔。

您不辞辛苦的救度着众生，我们从内心深处谢谢您，恭祝李大师甲辰年中秋节快乐！

甘肃省白银市会宁县明真相群众恭祝李大师中秋节快乐！

我们明真相群众希望早日解体中共邪魔，有一个真正的中华儿女生活的环境。盼望李大师早日回来！

北京朝阳群众恭祝李大师中秋快乐！

我们是知道法轮功真相的朝阳群众。感恩李大师的恩赐与救度。盼望大法师父早日回国、盼望神韵在北京上演、盼望全世界大法弟子早日团圆，李大师您辛苦了。◇

黑龙江省女子监狱包夹韩莉、穆雅红的恶行与恶报

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱对善良的法轮功学员的迫害一直以来都是相当残酷的。在二零二零年至二零二一年间，610 办公室（迫害法轮功的非法组织）向监狱要“转化率”，狱警为了完成“转化率”而指使监狱内的犯人（包夹）用强迫坐小板凳、不让睡觉、不让说话、打骂等手段逼迫坚信真、善、忍的法轮功学员放弃信仰。那些被指使对法轮功学员行恶的包夹因此而遭到了恶报。

以下是在二零二零年至二零二一年间，黑龙江省女子监狱集训区的包夹犯人韩莉、穆雅红的恶行以及遭恶报的部分事实。

一、包夹韩莉的恶行及恶报

韩莉曾是鸡西市公安人员，因多年来一直干着绑架、打骂法轮功学员的坏事而遭到恶报，以“职务犯罪”的罪名被判处有期徒刑十年，韩莉没有醒悟悔改，在黑龙江省女子监狱服刑后她又积极参与对法轮功学员的迫害，仅举两例：

1、对双鸭山市法轮功学员齐红玉的迫害。韩莉让齐红玉天天对着暖气片坐小板凳，从早上四点坐到晚上十点。一天齐红玉回自己床铺底下拿了块卫生纸，韩莉故意找茬说她没经允许私自离开小板凳，让好几个包夹按住她，让另一个包夹扇她的脸，一直扇到齐红玉的嘴角淌血。

2、迫害双鸭山市法轮功学员闫喜华。韩莉在闫喜华的小板凳上



写法轮功师父的名字，命令她坐在师父名字上。闫喜华不坐，韩莉就伙同周炎等几个包夹把她打的鼻青脸肿，身上被掐得青一块紫一块。

迫害闫喜华后的第三天，韩莉就遭到了报应。她突然间肚子疼得满床打滚、无法走路，最后只能用床单抬走监外就医。韩莉在医院做了胆囊切除手术，手术后她大便不成形，拉稀，一天要多次跑厕所。

韩莉还患有肾结石、心脏病，天天吃药。她听不进去法轮功学员的善意劝说，又迫害佳木斯法轮功学员刘金萍和其他一些没写“四书”的法轮功学员。她每次打骂法轮功学员后，都会出现身体难受遭罪，躺在床上半天起不来。

二、包夹穆雅红的恶行及恶报

穆雅红，哈尔滨人，因贩卖假药罪判处有期徒刑十五年。她在集训区九年来，一直使用恶毒、残忍的手段迫害法轮功学员，使她们在精神和肉体上都承受不住、神智不清的情况下，违心地写所谓“悔过书”、“决裂书”等，要辱骂给自己带来身心健康的师父，不然就视

为没有“转化”。

在集训监区当过包夹的一名服刑人员说：穆雅红等让不写‘四书’的法轮功学员坐小板凳上，包夹坐对面，用两条腿夹住法轮功学员的双腿。包夹是几个人轮着，可以随便动，法轮功学员一点不能动。长期这个姿势的坐小板凳，法轮功学员的屁股都坐烂了。还有另一名服刑人员说：穆雅红打法轮功的时候，她那可不是我打一下、踢一脚，她整的都很吓人的。

二零二二年的时候，穆雅红出现骨头上长瘤症状，全身骨头疼，一个月瘦了三十斤，骨瘦如柴，走路拄着拐杖，晚上疼得一宿都不睡觉。在她疼痛难忍、奄奄一息的时候，周围的法轮功学员善意地给她讲真相，讲天安门自焚是伪案，告诉她法轮功在中国不违法，希望她能明辨是非善恶，有个好的未来。而她听信了中共打压的谎言，视法轮功为敌，最后穆雅红确诊为骨结核，她无法行走、被用轮椅推走监外就医。

一名服刑人员说：“穆雅红以前在集训区四组，她打法轮功的时候可厉害了，现在知道骨头疼啦。”一些见过她打法轮功学员的服刑人员也认为她这是遭了报应。

那些还在对法轮功行恶的人，醒醒吧！种瓜得瓜，种豆得豆，种下恶因结出恶果，自身遭恶报还会殃及子孙。希望这些人赶快醒悟找法轮功学员了解真相，弃恶从善，弥补过错，走出危险的迷路。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

